

多部门积极应对雨雪冰冻天气

明天我市有大到暴雪 气温明显下降,30日天气转好

本报讯(继业 钱鹏)1月26日上午,我市气象部门发布天气预报:受冷空气共同影响,我市1月26日至29日仍维持雨雪天气,其中27日夜里有中到大雪,28日阴有大到暴雪,29日阴有小雪,积雪将会达到深度3-8厘米,会产生对交通有影响的道路结冰,1月30日天气转好。受冷空气影响,27日-28日将出现4-6级东北大风,气温明显下降,31日早晨最低气温-5℃左右。

专家建议大家:要关注连续阴雨(雪)天气导致的道路湿滑、路面积雪结冰对春运、城市运行的不利影响,注意做好交通管控和除雪除冰工作;相关部门、单位要做好水、电、气及农产品供应及调度工作;要防范积雪、覆冰对架空线路的不利影响,简易工棚、户外设施需防范积雪过厚引发的坍塌等灾害;防范连续阴雨天气对设施农业、水产养殖及经济林果的影响;同时,提醒公众注意防寒保暖,预防感冒、心脑血管等疾病的发生。

市发改委还会同相关部门加强了应急救灾物资统筹准备,督促重点企业做好应急队伍、物资、装备进行梳理,确保灾后能够及时开展抢修,严格执行领导带班和关键岗位24小时值班制度,确保信息联络渠道畅通。

做好煤炭等重要资源的组织协调和储备工作也是关键。重点电力企业严格落实“电厂存煤不低于15天”的要求,确保能源电力安全保供。

发改部门 力促安全生产能源供应

市发改委还会同相关部门加强了应急救灾物资统筹准备,督促重点企业做好应急队伍、物资、装备进行梳理,确保灾后能够及时开展抢修,严格执行领导带班和关键岗位24小时值班制度,确保信息联络渠道畅通。

做好煤炭等重要资源的组织协调和储备工作也是关键。重点电力企业严格落实“电厂存煤不低于15天”的要求,确保能源电力安全保供。

商务部门 力保市场供应经营安全

市商务局向全市商务系统发出了《关于做好雨雪冰冻天气应急保供和安全生产工作的紧急通知》,要求各地商务部门积极采取应对措施,防范雨雪冰冻天气的影响,保障市场供应和经营安全。

通知要求各地商务部门密切关注重点商贸企业商品库存,及时采取相应措施,有效应对可能出现的主要生活必需品调运困难、供应偏紧等异常情况,必要时启动生活必需品市场供应应急预案,确保市场供应稳定。各重点商贸企业要增强防冻防灾意识,对降雪冰冻可能导致的运输困难等情况进行排查,做好应对工作,对出现的异常情况及时发现、及时报告、及时处置。

就做好市场保供,通知提出,各地商务部门要根据天气和市场供求情况,组织农副产品批发市场和重点商贸企业,适度增加蔬菜、猪肉等农副产品库存;各重点商贸企业要拓宽货源渠道,提前做好主要生活必需品货源的调运和储备,强化产销衔接,线上线下共同发力,重点保障米面油、肉蛋奶、蔬菜等生活必需品市场供应不断档、不脱销。

与此同时,市商务局还向全市商贸流通企业发出了倡议,在增强防冻防灾意识,对降雪冰冻可能导致的运输困难等情况进行排查的同时,要拓宽货源渠道,提前做好主要生活必需品货源的调运和储备,强化产销衔接,线上线下共同发力,重点保障米面油、肉蛋奶、蔬菜等生活必需品市场供应不断档、不脱销,并采取相应防控措施保证经营场所人员和车辆安全。

五保户老何的幸福年

本报记者 孙晨飞

“来,我们一起拍张照片,就当是新年的全家福吧。”1月26日上午,在丹徒区上党老年公寓,润州区和平路街道金泉社区党总支书记金涛的这个提议,得到了社区五保户何正清的欢迎。金涛邀请随行的社区工作人员何国新、朱丹一起,与何正清拍下了一张“全家福”。镜头中的何正清,笑得格外开心。

今年61岁的何正清,小时候因身患小儿麻痹症,导致行动不便,加之语言能力也几乎丧失,一直以来独自一人生活。10年前,为了让何正清在日常生活中能有人照料,生活得更好,金泉社区在征得本人同意后,将其送到了上党老年公寓,由社区出钱供养。

虽然住在老年公寓,但是社区一直没有忘记何正清。当天上午,金涛带领社区工作人员专程来到上党老年公寓,看望何正清,向他致以新春的问候和祝福。

天气虽然不太好,但早上8点多吃过早餐后,坐在轮椅上的何正清就请公寓工作人员把他推到屋外等待社区人员的到来。前一天下午,公寓负责人邵川江告诉他社区第二天要来看望他时,他特别高兴,第二天一大早就起来了。

上午10点,社区工作人员的车辆驶入了老年公寓的大院。见到社区工作人员来了,何正清开心地笑了起来。

“老何,我们来看你了,祝你新年快乐。”米、油、牛奶、饼干、零食,金涛将带来的慰问品和慰问金送到了何正清的手中。虽然不能说话,但何正清非常激动,笑得合不拢嘴。金涛还拿出了前几天社区特意为他买的一件大红色羽绒服,和邵川江一起帮何正清穿了起来。

“挺好的,大小正合身,很好看。”邵川江拍了拍何正清的新衣服说。穿上新衣服的何正清,立马精神了很多。

离别之时,何正清仍不愿意进屋,一直目送着金涛一行离开。



“灵秀镇江·满眼风光” 美术书法作品开展

本报讯(司马珂)1月26日,第九届“灵秀镇江·满眼风光”美术、书法作品展在镇江美术馆(新馆)开展。本次展览共展出书画类作品130件。这些作品以独特的视角和切身的感受,或描绘镇江的山水人文之美,或讴歌镇江的生态发展之美,作品中洋溢着对镇江、对祖国的情怀与热爱。

“灵秀镇江”系列文化艺术展示活动,至今已连续举办了9届。作为镇江市综合性文化品牌,本届“灵秀镇江”是以“满眼风光”为创作主题,将艺术创作的视线聚焦于城市的山水人文及生态发展。展览征稿启事一经发出,即收到了全市书画家及广大书画爱好者的积极投稿和许多外省书画作者的来稿。镇江的大好风光在这些书画作品中绽放出了多姿绚丽的缤纷光彩。

此次展览不仅旨在打造镇江自己的文化品牌,也是为了给镇江人民群众献上一道新春贺礼,更是为了让更多参观者感受到镇江作为“东亚文化之都”候选城市的山水人文魅力。所以,春节期间广大市民都可以前往镇江美术馆(新馆)观展。

图书漂流 共享阅读

1月26日,丁卯街道潘宗社区联合丁卯街道总工会在潘宗社区图书馆开展“图书漂流 共享阅读”活动,孩子们积极分享了自己喜爱的书籍。活动不仅激发了孩子们分享的热情,也让他们在交流中分享到有趣的内容,享受了阅读带来的快乐。

孙维清 马丹丹 摄影报道

四十克纸的承载

陈鹏飞

轻与重,作为一个人生或是哲学问题,总在引人思考。司马迁说,“人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛”,现代人则常讲,“总觉得别人把你看得轻了,实则是你把自己看轻了”。

于我,与那份仅重40克的《镇江日报》的交往,让自己更深领悟了轻与重,而从其中累积起的情感与获得的教益,更是铭刻在心。

1997年的5月,从省城回到镇江,当时有个直观感觉,就是南京新街口马路上的垃圾箱设置得比较好,于是有感而发,写了篇建议性小文投给了《镇江日报》。真没想到,很快登了出来,那是人生的第一个铅字豆腐块,欣喜不已。自此,也拉开了与她20多年交往的序幕。

其后,随着工作上交流的不断增多,自己充分感受到了报社坚定的政治意识、大局意识、创新意识和服务意识,以及报社人宽广的为民情怀、忘我的敬业精神、一流的专业水准和深厚的文字功底,在受感染、受教育、受激励成长进步的同时,还跟着他们学着写新闻。

2003年,有感于镇江新区呈现出的强劲发展态势,我们几位文字秘书心潮澎湃,萌生出也来写篇新闻报道的想法,很快得到了时任镇江日报社社长汤才顺和副总编孙肖芬的赞同。于是,在杭祝鸿同志带领下,大家深入新区调研采访,精心打磨,最后形成《喜看新区宏图起》一文,作为头版头条刊发在了9月3日的《镇江日报》上,这一嵌插了4段点评近3000字的报道,引发了广泛关注和好评,既对新区和新区人是强力激励,也是发出了时代强音,每个人都为镇江的蓬勃发展而欢欣鼓舞。

这就是新闻的力量;这,就是报纸的价值;这,就是党报的使命!时光流逝,世事变迁。在后来与周国建、王红卫、徐红军等历任社长以及多位记者好友的交流中,逐渐了解到报社的艰难:广告收入大幅下滑,自媒体时代迅猛冲击,人才竞争不断加剧,办公条件几近落伍,那座当年竣工时外形俊秀的报社大楼,如今也多了些时光的印迹,掩映在日新月异的城市更新中。

但,令人敬佩的是,自己看到听到的不是畏难、不是抱怨、不是情绪,而是“迎接党代会·巡礼新成就”等专栏,是每天手机上“学习强国”的镇江学习平台,是“中山东路4号”公众号的系列报道,是“七仙女下凡回镇江”等“最镇江”的视视频,是“爱心年夜饭”等众多公益活动。每一组栏目、每一个创意、每一帧画面,不断拓展着传统报纸版面的边界,无一不展示出报社人昂扬向上的精神、直面困难的勇气和创新突破的能力,他们,是镇江人激情奔跑、顽强拼搏的生动缩影,令人敬佩,更催人奋进。

作为一个也从从事过文字工作的人,我深感报社卧虎藏龙,人才济济。他们既敬业更专业,是常人却不寻常。从王景曙的长篇纪实文学《77人的“78天”》到刘斌的古代绣像小说研究,从何善老师的旅游美文到伟庆兄弟的《炉边书话》,从一工作时就结识的“大记”徐肖东到后来常参加全国“两会”报道的胡建伟、干光磊,再到后来的新秀崔俊、吴悠和梁和峰、曾海蓉,从早时的陈大经到后来的石小刚,以及许多无法一一报出的名字,他们既是挚友更是老师,都给过自己太多无私的帮助。

人生有此,夫复何求?在这些良师的指导和影响下,自己在《镇江日报》和《京江晚报》上发了一些小文,站在自身的角度来回忆和表达感恩,似乎有些狭隘,可我知道,很多市民确实非常喜爱日报的镇江周刊、春江潮和晚报的江花、城市山林等栏目,孩子们更是钟情于已有34年历史的“增华阁”大赛。因为,历经沧桑和精心打造的它们,已成为广大市民丰富生活、抒发情感的精神家园,更因为,放在一个更大的视角,那一篇篇作者们用情感码出来的、经过编辑们妙手斧正过的文字,正是在党的领导下镇江发展巨变的真实记录与生动反映,一份薄薄的总重不过40克的报纸,有力承载起了热情讴歌时代、讴歌生活、讴歌人民的重任!

感恩党的温暖,感恩这个时代,感恩一直陪伴在身边的《镇江日报》!

今年,党的二十大将胜利召开。置身伟大时代,心怀伟大梦想,我们倍感幸福幸运;置身镇江“三高一争”的宏伟实践,作为党报,《镇江日报》正赶上好时光,踏上新征程,作为一位多年老友,值此复刊40周年之际,衷心祝愿她乘风破浪,开拓进取,一心为党,一心为民,不断夺取属于报社人的更大荣光!



中国电信 CHINA TELECOM

数字生活节

电信三千兆 数字生活更美好

千兆5G | 千兆宽带 | 千兆Wi-Fi | 全屋智能

畅享电信三千兆 | 5G潮机优惠购 | 5G流量大放送 | 千兆宽带大提速 | 数字生活贺岁包

中国电信 CHINA TELECOM

如虎添翼“镇”精彩 短视频大赛启事

金牛俯首辞旧岁,瑞虎腾跃迎新春。随着春节脚步越来越近,为了营造欢乐祥和的节日氛围,丰富全市人民特别是留镇过年群众的春节文化生活,镇江报业传媒集团联合中国电信镇江分公司,特举办“屏屏传祝福,新春云拜年”活动(第二季)暨如虎添翼“镇”精彩短视频大赛,现有奖征集参赛短视频。期待大家拿起手机,拍出精彩,为亲友祝福,为虎年加油,为镇江添彩。

1. 内容要求:不需要您是专业摄像,但是需要您的创意无限。您的视频只要和过年有关,可以在镜头前说祝福语向亲友拜年,可以是“忙年”的各种小场景,可以是欢度春节的庆祝娱乐活动,也可以是留镇过年的生产生活状态;可以在家中,可以在宿舍,可以在景区,可以在街头,也可以在车间工地。总而言之,您的视频越生活越好,越平民越好,越喜庆越好,越感人越好,越有创意越好,要能够体现虎年“镇”精彩。
 2. 视频时长:参赛短视频原则上不超过30秒,最好15秒,最长不超过1分钟。
 3. 征集投稿:短视频即日起开始征集,2月15日(农历正月十五)截止。所有参赛短视频可以上传今日镇江客户端“报料”模块-“云拜年短视频大赛”栏目;也可以以邮件形式传到本次活动作品接收邮箱:1359770875@qq.com。
 4. 传播展示:按照“随时征集随时展播”的原则,参赛短视频投稿后,活动主办方经过审核,即在“今日镇江”客户端(APP)和金山网首页专题展播。同时,主办方将对参赛短视频择优制作成视频海报等新媒体产品,在镇报集团旗下各媒体平台推送展播。此外,参赛选手也可以把自己的作品,发给亲友用于拜年或制作成视频彩铃供手机使用。
 5. 评比获奖:参赛短视频征集结束后,将通过网络投票和专业评审的方式,评选出获奖短视频。其中一等奖1个,奖励现金2000元(税前);二等奖3个,奖励现金1500元(税前);三等奖5个,奖励现金1000元(税前);优秀奖10个,奖励现金500元。
- 镇江报业传媒集团 2022年1月

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市丹徒区铭基商贸城B5区第1-2层50室、79室商铺。

(2)规划用途:商业。

(3)产权面积:50室(100.48平方米)、79室(173.53平方米)。

(4)询价/参考:295.14万元,起拍价:206.598万元,保证金:15万元,加价幅度:1万元。

(5)特别提醒:税费负担情况按照国家相关规定,各自承担,卖方税费由买方先行垫付,之后予以返还,其他费用由买受人承担。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2022年2月28日10时至2022年3月1日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2022年3月17日10时至2022年3月18日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先

购买人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询等工作,咨询电话:17068488176。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。